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¡DESCUBRE Y EXPERIMENTA EL MUNDO JUGANDO!
DESCOBRE E EXPERIMENTA O MUNDO A BRINCAR!

IMAGINACIÓN Y DIVERSIÓN SIN LÍMITES
A través de los juegos de rol, tus hijos desarrollan sus propias historias, viven aventuras y entrenan
habilidades lingüísticas, sociales y cognitivas de forma lúdica.
Esto fomenta la creatividad y refuerza la confianza en sí mismos. Pueden combinar todos los
sets y temáticas PLAYMOBIL y crear su propio mundo de juego.

APRENDER - JUGAR - DIVERSIÓN EN MUCHOS CANALES
Encuentra mini-series temáticas, clips de audio, app juegos 
y mucho más en www.playmobil.com
APRENDER - BRINCAR - DIVERSÃO EM MUITOS CANAIS
Encontra minisséries temáticas, clips de áudio, app de jogos 
e muito mais em www.playmobil.com

*Los productos de Wiltopia, caballos de Waterfall, granja, casa pequeña, casa moderna y dinos: están fabricados de más del 80% de materiales reciclados y de origen biológico de media.
*Os produtos Wiltopia, cavalos de Waterfall, quinta, casa pequena, casa moderna e dinossauros: são fabricados com uma média de mais de 80% de materiais reciclados e de origem biológica.

IMAGINAÇÃO E DIVERSÃO SEM LIMITES
Através dos jogos de papeis, os seus �lhos desenvolvem as suas próprias histórias, vivem
aventuras e treinam habilidades linguísticas, sociais e cognitivas de forma lúdica.
Isto promove a criatividade e reforça a autoconfiança. Eles podem combinar todos os sets
e temáticas PLAYMOBIL, e criar o seu próprio mundo de jogo.

JUEGA Y DESCUBRE DE FORMA SOSTENIBLE
Mundos de juego como Wiltopia o la granja ecológica conciencian sobre el comportamiento sostenible y hacen 
tangibles, para tu hijo e hija, incluso las relaciones más complejas. Fabricados con materiales innovadores*, 
representan nuestro paso hacia un futuro más sostenible.
Desde principios de 2024, la producción de todos los artículos para los más pequeños, PLAYMOBIL JUNIOR, 
se ha cambiado a materiales de origen vegetal.

BRINCA E DESCOBRE DE FORMA SUSTENTÁVEL
Mundos de jogos como Wiltopia ou a quinta ecológica consciencializam sobre o 
comportamento sustentável e tornam inclusive as relações mais complexas, 
tangíveis para os seus filhos. Fabricados com materiais inovadores*, representam 
o nosso passo para um futuro mais sustentável.
Desde o início de 2024, a produção de todos os artigos para os mais pequenos, 
PLAYMOBIL JUNIOR, foi alterada para materiais de origem vegetal.

CALIDAD PREMIUM DESARROLLADA EN ALEMANIA
Desde hace 50 años, los productos PLAYMOBIL son conocidos por su calidad y durabilidad.
Superan las normas internacionales de seguridad para juguetes, como confirman 
regularmente institutos de pruebas independientes.

QUALIDADE PREMIUM DESENVOLVIDA NA ALEMANHA
Há 50 anos, os produtos PLAYMOBIL são conhecidos pela sua qualidade e durabilidade.
Superam as normas internacionais de segurança para brinquedos, como confirmam
regularmente institutos de testes independentes.

UN JUGUETE QUE CONECTA GENERACIONES - DE 1 A 99
Mundos de juego realistas o fantásticas escenas de aventuras en la alfombra de la habitación de los niños y niñas, 
nostálgicos objetos de colección o icónicos modelos de vehículos en la estantería del coleccionista:
PLAYMOBIL inspira a pequeños y mayores.
PLAYMOBIL JUNIOR también ofrece a los niños y niñas más pequeños/as, de entre 1 y 4 años, sus primeras
experiencias de juego de rol con diversión apilable, rompecabezas y clasificación apta para niños y niñas pequeños/as.

UM BRINQUEDO QUE LIGA GERAÇÕES - DE 1 AOS 99
Mundos de jogos realistas ou cenas fantásticas de aventura no tapete do quarto das crianças, objetos de coleção
nostálgicos ou icónicos modelos de veículos na estante do colecionador:
A PLAYMOBIL inspira jovens e mais velhos.
A PLAYMOBIL JUNIOR também oferece às crianças mais pequenas, entre 1 e 4 anos, as suas primeiras experiências 
de jogos de papeis com diversão, com empilháveis, puzzles e classificação apta para crianças pequenas.
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Hola, ¡me alegro de que 
estés aquí!
Ven y descubre todo el mundo de PLAYMOBIL. Sumérgete en nuevas y emocionantes 
aventuras y encuentra tu nuevo juguete favorito o grandes ideas de regalo para los 
pequeños, y mayores, fans de PLAYMOBIL.

Para el 50 aniversario de PLAYMOBIL hay muchas ideas de juego PLAYMOBIL y artículos 
exclusivos para descubrir en nuestro catálogo: puzles, dibujos para 
colorear, juegos de preguntas y mucho más, está garantizado que no te aburrirás. 
También puedes decorar tu habitación con dos magníficos pósters PLAYMOBIL.

Esperamos que te diviertas descubriendo y jugando y esperamos tus comentarios en 
clientes@playmobil.de

Tu equipo PLAYMOBIL

Bomberos/Bombeiros
Policía/Polícia
Fuerzas especiales/Forças especiais
Hospital
Limpieza ciudad/Limpeza na cidade
Casa/Casa
Casa pequeña/Casa pequena
Centro comercial/Centro comercial
Gran casa muñecas/Grande casa das bonecas
Colegio/Colégio
PLAYMOBIL COLOR
Camping
Granja/Quinta
Caballos de Waterfall/Cavalos de Waterfall
Wiltopia

PLAYMOBIL Funstars
Dinos
Piratas
Novelmore
Dragons: The Nine Realms
Miraculous
Castillo de Princesas/Castelo das Princesas
Sirenas/Sereias
Castillo Arcoíris/Castelo Arco-íris

Astérix
Ferrari
Porsche
Vespa
Volkswagen
Citroën
Mercedes
The A-Team
James Bond Aston Martin
Knight Rider
Magnum, p.i. Ferrari
Naruto Shippuden

Calendario de Adviento
Calendário do Advento

Sostenibilidad
Sustentabilidade

Para encontrar los juegos, etc., 
busca este símbolo

Para encontrares os jogos, etc.,
procura este símbolo

PLAYMOBIL JUNIOR
PLAYMOBIL JUNIOR & Disney
PLAYMOBIL JUNIOR AQUA & Tinti
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26
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52
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70
72
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77
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Cambio 
de ropa
Muda

de roupa

Cambio de expresión facial mediante rotación de la cabeza
Mudança da expressão facial mediante rotação da cabeça

Se puede 
escribir
Pode-se 
escrever

Artículo 
adicional

Artigo 
adicional

Cambia de color
Muda de cor

Tacto 
especial

Partes
magnéticas

Partes
magnéticas

Luminiscente

Elemento 
secreto de juego
Elemento secreto 

de jogo

Función 
mágica
Função
mágica 

Para llevar
Para levar

EDAD RECOMENDADA
IDADE RECOMENDADA

Contiene 
pegatina
Contém

autocolantes

Se puede 
peinar

Pode-se 
pentear

CARACTERÍSTICAS DE PERSONALIZACIÓN, EJ.
CARACTERÍSTICAS DE PERSONALIZAÇÃO, EX.

CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS, EJ.
CARACTERÍSTICA MECÂNICAS, EX.

CARACTERÍSTICAS ESPECIALES, EJ.
CARACTERÍSTICAS ESPECIAIS, EX.

ESQUEMA DE SÍMBOLOS · ESQUEMA DE SÍMBOLOS
Características especiales, funciones y elementos de juego.
Características especiais, funções e elementos de jogo.

Se bloquea
Bloqueia-se

Opción de
fijación

Opção de
fixação

Elemento
de disparo

Elemento de 
disparo

Función
deslizante

Função 
deslizante

Flota
Flutua

Función de 
gancho

Função de 
gancho

Bomba
de agua
Bomba 
de água

COMPATIBLE, EJ.
COMPATÍVEL COM, EX.

CARACTERÍSTICAS ELECTRÓNICAS, EJ.
CARACTERÍSTICAS ELETRÓNICAS, EX.

Módulo RC
Módulo RC

Motor 
submarino

Motor 
subaquático

Luz Música Sonido
Som

Pilas 
necesarias

Pilhas 
necessárias

Olá, ainda bem que 
estás aqui!
Vem e descobre todo o mundo da PLAYMOBIL. Mergulha nas
novas e emocionantes aventuras e encontra o teu novo brinquedo
favorito ou grandes ideias de presente para os mais pequenos,
mais velhos e fãs da PLAYMOBIL.

Para o 50º aniversário da PLAYMOBIL há muitas ideias de jogos
PLAYMOBIL e artigos exclusivos para descobrir no nosso catálogo: 
puzzles, desenhos para pintar, jogos de perguntas e muito mais,
fica garantido que não te vais aborrecer. Também podes decorar o teu
quarto com dois lindos posters da PLAYMOBIL.

Esperamos que te divirtas a descobrir e a brincar, e ficamos a guardar
os teus comentários em clientes@playmobil.de

A tua equipa PLAYMOBIL
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71597 Transporte dinero policía
Veículo blindado

71598 Barco de rescate
Pilas no incluidas. 
Barco de resgate
Pilhas não incluídas.

71599 Hotel de mascotas
Hotel para animais de estimação

71602 Mega set de policía
Pilas no incluidas.
Mega set da polícia
Pilhas não incluídas.

71603 Mega set de bomberos
Pilas no incluidas.
Mega set dos bombeiros
Pilhas não incluídas.

71600 Gran zoo
Grande zoológico

71601 Guardería Arcoíris
Infantário Arco-íris

¡Se relanzan los productos más populares de años anteriores! 
Con precios muy atractivos como oferta especial de aniversario.

¡LOS DESEOS SE HACEN REALIDAD EN NUESTRO CUMPLEAÑOS!
NUEVO
NOVO

09/2024
Os produtos mais populares dos anos anteriores estão a ser relançados. 

Com preços muito atrativos como ofertas especiais de aniversário!

OS DESEJOS TORNAM-SE REALIDADE NO NOSSO ANIVERSÁRIO!

9208 Hada con 
varita mágica y flor
Fada com varinha 
mágica e flor

4944 Cuidadora 
con alpaca
Tratadora com 
alpaca

4943 Niño con 
tractor
Rapaz com trator

9210 Jugadores 
baloncesto
Jogadores de 
basquetebol

9209 Vikingos 
con escudo
Vikings com escudo

4941 Familia playera
Família na praia

Seis coloridos huevos llenos de artículos populares de PLAYMOBIL, perfectos para regalar y coleccionar.
¡DIVERTIDOS HUEVOS PARA COLECCIONAR!

Seis coloridos ovos cheios de artigos populares da PLAYMOBIL, perfeitos para oferecer e colecionar.
DIVERTIDOS OVOS PARA COLECIONAR!

¡Este año cumplimos 50 años e 
invitamos a todos y todas a celebrar este

acontecimiento especial con nosotros!
Desde hace 50 años, niños y niñas de todo el mundo han crecido con
 nuestros coloridos mundos de juego e incluso muchas de nuestras
primeras figuras aún se encuentran en sus habitaciones. Gracias a 

los magníficos artículos de aniversario, hay razones para celebrar este
año con todos/as los/as fans de PLAYMOBIL, grandes y pequeños.

Este ano comemoramos 50 anos, e por
isso, convidamos todos a celebrar este 

acontecimento especial connosco.
Durante 50 anos, crianças de todo o mundo foram crescendo 
com os nossos mundos de jogos coloridos e até mesmo hoje, 

muitas das nossas primeiros figuras ainda podem ser
encontradas nos quartos das crianças. Graças aos magníficos 
artigos de aniversário, este ano, há razões para celebrar com 

todos os grandes e pequenos fãs da PLAYMOBIL.

El popular coche de policía de 1977 brilla con nuevo esplendor con motivo del aniversario 
y se reedita como coche de época con una icónica figura PLAYMOBIL.
O popular carro da polícia de 1977 brilha com novo esplendor por ocasião do aniversário 
e é reeditado como um carro de época com uma figura icónica da PLAYMOBIL.

71591 Coche policía clásico
Carro da polícia clássico 

71604
Caballero medieval aniversario
Cavaleiro medieval aniversário

7,5 centímetros de altura y una sonrisa amigable: 
el caballero fue una de las primeras figuras 
PLAYMOBIL en 1974 y ahora está disponible 
exclusivamente en dorado para el aniversario.

7,5 centímetros de altura e um sorriso simpático: 
o cavaleiro foi uma das primeiras figuras 
PLAYMOBIL em 1974 e agora está disponível 
exclusivamente em dourado para o aniversário.
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Para proteger nuestro planeta y el futuro de nuestros niños y niñas, estamos trabajando duro para mejorar nuestros procesos y hacerlos 
más sostenibles. A través de un intenso proceso de desarrollo y el uso de materiales innovadores, ya somos capaces de implementar 
de forma sostenible los estándares probados de PLAYMOBIL, como la alta calidad habitual, la durabilidad y el cumplimiento de altos 
estándares de seguridad. Reconocibles a primera vista por nuestros logotipos en el embalaje.

Para proteger o nosso planeta e o futuro das nossas crianças, estamos a trabalhar arduamente para melhorar os nossos processos 
e torná-los mais sustentáveis. Através de um intenso processo de desenvolvimento e utilização de materiais inovadores, já somos 
capazes de implementar de forma sustentável os padrões comprovados da PLAYMOBIL, como a alta qualidade habitual, a durabilidade e o 
cumprimento de altos padrões de segurança. Que podes identificar à primeira vista pelos nossos logótipos na embalagem.

Después de que Wiltopia, la granja orgánica y los caballos de Waterfall ya se hayan realizado con material reciclado y de base biológica, 
en 2024 se añadirán otros tres mundos de juego a la gama sostenible de PLAYMOBIL: la casa pequeña, la nueva casa PLAYMOBIL y los 
dinosaurios. Esto significa que en 2024 habrá un total de seis series PLAYMOBIL en el mercado que están *de media fabricadas con más del 
80% de materiales reciclados y de base biológica. Se utilizan plásticos PCR, es decir, plásticos reciclados, y plásticos de base biológica. Para 
el embalaje se utilizan bolsas de film fabricadas con plásticos 100% reciclados. El embalaje de envío/venta y las instrucciones de montaje 
están hechos casi al 100% de cartón reciclado o papel reciclado.

Depois de Wiltopia, a quinta orgânica e os cavalos de Waterfall, que já são fabricados com material reciclado e de base biológica, em 
2024 serão adicionados outros três mundos de jogos à gama sustentável da PLAYMOBIL: a casa pequena, a nova casa PLAYMOBIL e os 
dinossauros. Isto significa que em 2024 haverá no mercado, um total de seis séries da PLAYMOBIL que são *em média fabricadas com 
mais de 80% de materiais reciclados e de origem biológica. São utilizados plásticos PCR, isto é, plásticos reciclados e plásticos de origem 
biológica. Para a embalagem são utilizados sacos film fabricados com plásticos 100% reciclados. A embalagem de envio/venda e as 
instruções de montagem são feitas com quase 100% de cartão reciclado ou papel reciclado.

Actuemos de forma más responsable: cada vez se hacen más mundos de juego
con plásticos reciclados y biológicos
Atuemos de forma mais responsável: cada vez fazem-se mais mundos de jogos
com plásticos reciclados e biológicos

PLAYMOBIL en camino hacia un futuro más sostenible
PLAYMOBIL no caminho para um futuro mais sustentável

PLAYMOBIL JUNIOR: ahora nuevo y fabricado con > 90 % de plástico de origen vegetal
PLAYMOBIL JUNIOR: agora novo e fabricado com > 90 % de plástico de origem vegetal

A principios de 2024, PLAYMOBIL fue el primer fabricante de juguetes del mundo en cambiar la producción de todos los productos para 
niños y niñas pequeños/as a materiales de origen vegetal*. Bajo la nueva marca PLAYMOBIL JUNIOR, los juegos para niños y niñas de         
1 a 4 años se fabrican con materiales procedentes en al menos un 90% de plásticos reciclables según el enfoque de balance de masas 
utilizado en la economía circular y de acuerdo con la norma ISCC 208, sobrantes de la producción de alimentos o papel. Para los envases 
de PLAYMOBIL JUNIOR, utilizamos al menos un 90% de cartón reciclado y un 100% de papel reciclado y evitamos el plástico siempre que 
sea posible.

No início de 2024, a PLAYMOBIL foi o primeiro fabricante de brinquedos do mundo a mudar a produção de todos os produtos para as 
crianças, para materiais de origem vegetal*. Sob a nova marca PLAYMOBIL JUNIOR, os jogos para crianças de 1 aos 4 anos são fabricados 
com materiais procedentes em pelo menos 90% de plásticos recicláveis, segundo a abordagem de balanço de massas utilizada na 
economia circular e de acordo com a norma ISCC 208, excedentes da produção de alimentos ou de papel. Para as embalagens da 
PLAYMOBIL JUNIOR, utilizamos pelo menos 90% de cartão reciclado e 100% de papel reciclado e evitamos o plástico sempre que possível.

En todas partes hay motivos para celebrar, ¡incluidos los caballeros, animales, robots y sirenas de los nuevos gift sets de PLAYMOBIL!
Con su caja decorativa, son el regalo perfecto para cualquier ocasión.

INCREÍBLES GIFT SETS
INCRÍVEIS GIFT SETS

¡PARA PEQUEÑAS Y GRANDES CELEBRACIONES!

Em toda a parte há motivos para celebrar, incluindo os cavaleiros, animais, robôs e sereias dos novos gift sets da PLAYMOBIL!
Com a sua caixa decorativa, eles são o presente perfeito para qualquer ocasião.

PARA PEQUENAS E GRANDES CELEBRAÇÕES

71451 Fiesta de disfraces
Festa de disfarces

71447 Cumpleaños de caballero medieval
Aniversário de cavaleiro medieval

71446 Cumpleaños de sirenas
Aniversário de sereias

71449 Mini golf
Mini golf

71450 Investigador con robots
Investigador com robôs

71448 Cuidadora con animales 
Cuidadora com animais
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*PLAYMOBIL s’engage à agir 
plus durablement !
Nos jouets PLAYMOBIL JUNIOR sont 

fabriqués à partir d’au moins 90 % de 
matières traçables qui proviennent de 
la production alimentaire ou de papier 
(taux calculé avec la méthode du bilan 

massique utilisée dans l’économie circulaire 
et basée sur la norme ISCC 208). Ces 
matières offrent une résistance et une 
facilité d’entretien équivalentes à celles 
des matières plastiques qui proviennent 
de ressources non renouvelables. Nous 

intégrons au moins 90 % de carton et un 
minimum de 100 % de papier recyclé dans 

nos emballages, tout en réduisant autant que 
possible les emballages en plastique.

Mehr zu den verwendeten 
Materialien sowie zum 
Massenbilanzansatz
erfahren Sie in Ihrer Landessprache 
unter dem QR-Code:

You can find out more about the 
materials used and the mass 
balance approach in your 
local language via the QR code:

Scannez ici plus d’informations 
sur la composition des 
produits et la méthode du 
bilan massique dans la langue 
du pays :

*PLAYMOBIL engagiert sich 
für mehr Nachhaltigkeit!

Wir fertigen unsere PLAYMOBIL JUNIOR 
Spielsets zu mindestens 90 % aus 
Kunststoffen, die sich nach dem in 
der Kreislaufwirtschaft verwendeten 

Massenbilanzansatz und in Anlehnung an 
den ISCC-208-Standard rechnerisch zu 

Materialien zurückverfolgen lassen, die bei 
der Lebensmittel- oder Papierherstellung 

übrig bleiben. Diese Kunststoffe sind 
wie gewohnt robust und pflegeleicht. Für 

unsere Verpackungen verwenden wir 
mindestens 90 % recycelte Pappe sowie 

100 % recyceltes Papier und verzichten, wo 
möglich, auf Plastik.   

*PLAYMOBIL is 
committed to increasing

sustainability!
We’re manufacturing our PLAYMOBIL 
JUNIOR playsets from at least 90% 
plastics that can be traced back to 

materials left over from food or paper 
production according to the mass 

balance approach used in the circular 
economy and based on the ISCC 208 
standard. These plastics are just as 

robust and easy to clean as ever. We use 
at least 90% recycled cardboard and 

100% recycled paper for our packaging, 
avoiding plastic wherever possible.

Mehr zu den verwendeten 
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71656 
JUNIOR: aventura en la granja con 
tractor, remolque y animales
JUNIOR: aventura na quinta com 
trator, reboque e animais

71691 
JUNIOR: puesto ecológico 
y carretilla elevadora 
JUNIOR: posto ecológico 
e empilhadora

71699 
JUNIOR: caracol
JUNIOR: caracol

71701 
JUNIOR: carrusel 
JUNIOR: carrossel

71702 
JUNIOR: camión de dónut 
JUNIOR: carrinha de donut

71690
JUNIOR: casa de animales 
JUNIOR: casa de animais

71703 
JUNIOR: parque infantil aventura
JUNIOR: parque infantil aventura

71683 
JUNIOR: 
camión de bombero 
JUNIOR: 
carro dos bombeiros

71686 
JUNIOR: camión con garaje 
JUNIOR: camião com garagem

71692
JUNIOR: héroes del día a día 
JUNIOR: heróis do dia a dia

71682
JUNIOR: autobús 
JUNIOR: autocarro do aeroporto

71681
JUNIOR: 
arca de Noé maletín 
JUNIOR: 
mala arca de Noé

71685
JUNIOR: camión de construcción 
JUNIOR: camião basculante

71684
JUNIOR: pala excavadora 
JUNIOR: escavadora com pá

JAHRE 
YEARS
ANS1-4

Gemacht für unsere kleinsten PLAYMOBIL Fans! 
Made for our youngest PLAYMOBIL fans! 

Conçu pour les tout-petits fans de PLAYMOBIL !
NEW

Neu

Nouveau
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71457 
JUNIOR & Disney: 
castillo de Cenicienta
JUNIOR & Disney: 
castelo da Cinderela

71458
JUNIOR & Disney: 
caja de música de 
Bella
JUNIOR & Disney: 
caixa de música da 
Bella

71460 
JUNIOR & Disney: 
lluvia de conchas 
de Ariel
JUNIOR & Disney: 
chuva de conchas 
da Ariel

71459 
JUNIOR & Disney: Vaiana
JUNIOR & Disney: Vaiana

71693 
JUNIOR & Disney: 
Winnie-Pooh & Piglet 
casa del árbol
JUNIOR & Disney: 
Winnie the Pooh & 
Piglet casa da árvore

71694 
JUNIOR & Disney: 
Winnie-Pooh & Tigger 
jardín de abejas
JUNIOR & Disney: 
Winnie the Pooh & Tigger 
jardim das abelhas 

71696 
JUNIOR & Disney: 
Mickey y Minnie 
casa en las nubes
JUNIOR & Disney: 
Mickey e Minnie 
casa nas nuvens 

71697 
JUNIOR & Disney: 
Mickey y Minnie tren nube
JUNIOR & Disney: 
Mickey e Minnie comboio 
nuvem 

71695 
JUNIOR & Disney: 
Winnie-Pooh tarro 
de miel
JUNIOR & Disney: 
Winnie the Pooh 
pote de mel 

71698 
JUNIOR & Disney: 
Mickey sol giratorio
JUNIOR & Disney: 
Mickey sol 
giratório

71707 
JUNIOR & Disney: 
viaje en bote con 
Mickey
JUNIOR & Disney: 
viagem de barco 
com Mickey

71706 
JUNIOR & Disney: 
viaje a la playa de Minnie
JUNIOR & Disney: 
viagem à praia da Minnie 

71705 
JUNIOR & Disney: 
aventura en el agua con 
Winnie & Piglet 
JUNIOR & Disney: 
aventura na água 
com Winnie the 
Pooh & Piglet 71704 

JUNIOR & Disney: 
paseo en bote con Tigger 
JUNIOR & Disney: 
passeio de barco com Tigger

JAHRE 
YEARS
ANS1-4 JAHRE 

YEARS
ANS1-4
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71687 
JUNIOR AQUA: 
isla de baño con tobogán 
JUNIOR AQUA: 
ilha de banho com escorrega

71689 
JUNIOR AQUA: 
diversión en la pesca 
con animales del mar 
JUNIOR AQUA: 
diversão na pesca com 
animais marinhos 71688 

JUNIOR AQUA: rueda de 
agua con bebé tiburón 
JUNIOR AQUA: roda de 
água com bebé tubarão

71438 
JUNIOR & Tinti: 
pulpo de colores 
JUNIOR & Tinti: 
polvo colorido

71439 
JUNIOR & Tinti: 
familia de medusas
de colores 
JUNIOR & Tinti: 
família de medusas 
coloridas

Todos los artículos PLAYMOBIL 
JUNIOR & Tinti están disponibles 
en los siguientes países:
Alemania, Austria, Suiza, 
Polonia, Francia, Benelux, 
Nórdicos, Italia, España, 
Portugal, Grecia, República 
Checa, Eslovaquia, Hungría, 
Países Bálticos, Rumanía, 
Bulgaria, Serbia, Islandia.

Todos os artigos PLAYMOBIL 
JUNIOR & Tinti estão disponíveis 
nos seguintes países:
Alemanha, Áustria, Suíça, 
Polónia, França, Benelux, 
Nórdicos, Itália, Espanha, 
Portugal, Grécia, República 
Checa, Eslováquia, Hungria, 
Países Bálticos, Roménia, 
Bulgária, Servia e Islândia.

71440 
JUNIOR & Tinti: 
submarino de colores 
JUNIOR & Tinti:
submarino colorido

71556 
JUNIOR & Tinti: 
recambio 
JUNIOR & Tinti: 
recarga

70601 
Excursión en bicicleta 
Excursão em bicicleta

71580 
Lanzador de jabalina 
Lançador de dardos

71581 Niños con 
castillo de arena 
Crianças com castelo 
de areia

71582 Drácula 
Drácula

71583 Mujer con disfraz 
unicornio 
Mulher com disfarce 
de unicórnio

71584 Bruja con gato 
Bruxa com gato

71585 Robot de buceo 
Robô de mergulho

71161 Pizzero 
Pizzaiolo

71168 Investigador con 
caimán 
Explorador com 
crocodilo

71479 Pastelera
Pasteleira

71162 Policía con perro 
Polícia com cão

71169 Príncipe rana 
Príncipe sapo

71480 Niño con kart 
Menino com kart

71163 Ecologista 
Ambientalista

71170 Ángel y diablo 
Anjo e diabo

71481 Ninja 
Ninja

71165 
Jugador de dardos 
Jogador de dardos

71171 Bailarina 
Bailarina

71482 
Guerrero con lobo 
Guerreiro com lobo

71166 Niños con globos 
de agua 
Crianças com balões 
de água

71172 Abuela con gatos 
Avó com gatos

71167 
Hombre en la bañera 
Homem no banho

71477 Sirena con pulpo 
Sereia com polvo

71478 Ciclista de 
carretera Paul 
Ciclista de estrada Paul

NUEVO
NOVO

07/2024

Los nuevos Special Plus con más accesorios para mayor diversión.

Os novos Special Plus com mais acessórios para mais diversão.

*Pastilla de baño efervescente
*Pastilhas de banho efervescente

1213_ESPTJuniorTinti_Aqua_SpecialPlus.indd   Alle Seiten 28.03.24   15:23
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71464 Bote de bomberos con moto acuática
Barco dos bombeiros com mota aquática

9462 Parque de bomberos
Pilas no incluidas.
Quartel dos bombeiros
Pilhas não incluídas.

9463 Camión de bomberos con escalera
Pilas no incluidas.
Carro dos bombeiros com escada
Pilhas não incluídas.

71467
Misión bomberos: 
rescate de animal
Missão bombeiros: 
resgate animal

71466 Moto de bomberos
Mota dos bombeiros

71465 Bomberos con colchoneta
Bombeiros com colchão

71468 My Figures: bomberos
My Figures: bombeiros

9464 Camión de bomberos
Pilas no incluidas.
Carro dos bombeiros
Pilhas não incluídas.

71463 Hidroavión 
de bomberos
Hidroavião dos 
bombeiros

¡HÉROES EN ACCIÓN!

¡Los ladrones y 
otros villanos no 

tienen ninguna 
oportunidad 
gracias a él!
Os ladrões e 

outros vilões não 
têm nenhuma 

hipótese graças 
a ele!

¡Cuida de la salud de 
sus pacientes con el 
corazón y la mente!
Cuida da saúde dos 
seus pacientes com o 
coração e a mente!

Ya se trate de edificios en llamas o de animales en apuros: 
¡todo está bajo control!
Quer se trate de edifícios em chamas ou de animais em perigo: 
tem tudo sob controlo!

Nada funciona en Playmo City sin ellos: policía, bomberos y equipo de hospital trabajan día y noche 
para garantizar el orden y la seguridad. Juntos dominan cualquier situación, por arriesgada que sea. 
¿Problemas? Ahí están para resolverlos.

40 x 30 x 10,5 cm

61 x 21 x 36 cm

HERÓIS EM AÇÃO!
Nada funciona na Playmo City sem eles: polícia, bombeiros e equipa de emergência trabalham dia e noite 
para garantir a ordem e a segurança. Juntos dominam qualquer situação, por mais arriscada que seja.
Problemas? Aí estão eles para resolvê-los.

1415_ESPT_Feuerwehr.indd   Benutzerdefiniert V 21.03.24   15:03
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6919 Comisaría de policía con prisión
Esquadra da polícia com prisão

70669
Set figuras policía
Set figuras polícia

6920 Coche policía con luces y sonido
Pilas no incluidas. 
Carro da polícia com luzes e som
Pilhas não incluídas.

70568 Policía: escape de la prisión
Polícia: fugir da prisão

70569 Helicóptero de Policía: 
persecución en paracaídas
Helicóptero da Polícia: 
perseguição em paraquedas

70572 Moto de Policía: 
persecución del ladrón de dinero
Moto da Polícia: 
perseguição do ladrão de dinheiro

6924 Control de policía
Controlo policial

70066 Porsche 911 Carrera 4S policía
Pilas no incluidas.
Porsche 911 Carrera 4S da polícia
Pilhas não incluídas.

63 x 45 x 26 cm 28 x 23,5 x 15 cm

Llamada de emergencia en 
la comisaría de policía

Chamada de emergência na 
esquadra da polícia

1617_ESPT_Polizei.indd   Alle Seiten 13.03.24   11:35
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¡EL RESCATE 
ESTÁ CERCA!
O RESGATE 
ESTÁ PERTO!

¡En Playmo City están pasando muchas cosas! 
¡Apoya a los equipos en sus misiones!
Muitas coisas estão a acontecer na Playmo City! 
Ajuda as equipas nas suas missões!

CONFUSIÓN POR RADIO
CONFUSÃO VIA RÁDIO

Con el helicóptero de rescate y el coche patrulla, 
los agentes del orden están tras la pista de un 
ladrón a la fuga. Los equipos han recibido una 

descripción del ladrón. Lee las tres descripciones 
y compáralas con las tres fotos de la ficha 

policial: ¿qué ladrón se busca? 

Com o helicóptero de resgate e o carro patrulha, 
os agentes da ordem estão atrás da pista de um 

ladrão à fuga. As equipas receberam uma 
descrição do ladrão. Lê as três descrições e 

compara-as com as três fotos da ficha 
policial: que ladrão é procurado? 

¡ENCUENTRA AL LADRÓN! 
ENCONTRA O LADRÃO! 

¡RÁPIDO, AL HOSPITAL! 
RÁPIDO, PARA O HOSPITAL! 

Página de juegos · Página de jogos

¡Escribe la combinación de número/letra que corresponda!
Escreve a combinação de número/letra correspondente!

Descripción:
• No lleva gafas
• Tiene barba
• Lleva una banda en la cabeza

¡Escribe la letra del camino más corto!
Escreve a letra do caminho mais curto!

SOLUCIONES: JUEGO 1: -1B - 2C -3A. JUEGO 2: - B - JUEGO 3: - A -
SOLUÇÕES: JOGO 1: -1B - 2C -3A. JOGO 2: - B - JOGO 3: - A -

1 A todas las unidades: ¡necesitamos
2 No lo olvides,  
3 ¡Estoy sobre el ...

El piloto del camión de bomberos está 
realizando una peligrosa misión para 
apagar un incendio desde el aire. 
Desgraciadamente, tiene mala 
cobertura en la cabina y algunos 
mensajes de radio se han mezclado. 
¿Puedes relacionar los siguientes 
enunciados?

O piloto do camião dos bombeiros 
está a realizar uma missão perigosa 
para apagar um incêndio a partir do ar. 
Infelizmente, tem má cobertura na 
cabine e algumas mensagens de 
rádio ficam trocadas. Podes relacionar 
os seguintes enunciados?   

¡Escribe la letra correcta!
Escreve a letra correta!

30,5 x 15,5 x 23 cm 

71149 Fuerzas Especiales - Helicóptero banana
Pilas no incluidas.
Forças Especiais - Helicóptero banana
Pilhas não incluídas.

71144 Fuerzas Especiales - Vehículo todoterreno
Pilas no incluidas. 
Forças Especiais - Veículo todo o terreno
Pilhas não incluídas.

71146 Fuerzas Especiales - Set figuras
Forças Especiais - Set figuras

71147 Fuerzas Especiales - Quad multiterreno
Forças Especiais - Quad multi terreno

LLAMADA PARA LOS
SERVICIOS DE EMERGENCIA
CHAMADA PARA OS 
SERVIÇOS DE EMERGÊNCIA

1 A todas as unidades: precisamos de
2 Não se esqueçam,  
3 Estou sobre o ...

Descrição:
• Não tem óculos
• Tem barba
• Tem uma fita na cabeça

¡Oops! Un residente de Playmo City resbaló y sufrió una 
aparatosa caída. Afortunadamente, el equipo de rescate 
acudió inmediatamente al lugar con la ambulancia y 
atendió al hombre. Para mayor seguridad, lo trasladan 
al hospital para que lo examinen más a fondo y lo 
más rápido posible. 
¿Qué ruta debe seguir la ambulancia? 
Consejo: la ruta con menos curvas es la más rápida.

Oops! Um morador da Playmo City escorregou e sofreu 
uma queda aparatosa. Felizmente, a equipa de resgate 
foi imediatamente ao local com a ambulância e 
socorreu o homem. Para maior segurança, levam-no 
para o hospital para que seja examinado mais a fundo e o 
mais rápido possível. Que rota deve seguir a ambulância?                                                                          
Dica: o caminho com menos curvas é o mais rápido.

A  ... fogo! Água!
B  ... reforços! 
C ... cuidado com os animais feridos! 

A  ... fuego ¡agua!
B ... refuerzos!
C ... ¡busca a los animales heridos!

1819_ESPT_SWAT_SPIELSEITE.indd   Benutzerdefiniert V 28.03.24   15:41
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Cuida de tu salud en
el hospital de PLAYMOBIL

71400 My Figures: equipo de rescate
My Figures: equipa de resgate

71619 Pediatra con osito de peluche
Pediatra com ursinho de peluche

71617 Ortopedia
Ortopedia

71618 Resonancia con paciente
Ressonância com paciente

42,5 x 44 x 30,5 cm

71615 Hospital moderno
Hospital moderno

71616 Maternidad
Maternidade

71245 Paramédico 
con paciente
Paramédico com 
paciente

71205 Moto de emergencias con luz 
intermitente
Pilas incluidas.
Mota de emergências com luz 
intermitente
Pilhas incluídas.

71244 Equipo de rescate
Equipa de resgate

71204 Coche de rescate
Carro de resgate

71202 Ambulancia con luz y sonido
Pilas no incluidas.
Ambulância com luz e som
Pilhas não incluídas.

71203 Helicóptero de rescate
Helicóptero de resgate

NUEVO
NOVO

08/2024

NUEVO
NOVO

08/2024

NUEVO
NOVO

08/2024

NUEVO
NOVO

08/2024

NUEVO
NOVO

08/2024

Cuida da tua saúde no 
hospital da PLAYMOBIL

Los pacientes están en las mejores manos en
el hospital moderno y totalmente equipado.

Os pacientes estão nas melhores mãos no
hospital moderno e totalmente equipado.

2021_ESPT_Rettung_FREI.indd   Alle Seiten 03.04.24   15:21
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71429 Servicio de grúa
Pilas incluidas.
Serviço de reboque
Pilhas incluídas.

71430 Coche de rally
Carro de rali

71528 Carretilla elevadora
Empilhadora

71397 Set módulo RC bluetooth
Pilas no incluidas.
Set Módulo RC bluetooth
Pilhas não incluídas.  

71399 My Figures: stunt show
My Figures: stunt show

71040 Quad de rescate
Quad de resgate

71090 Bomberos - Speed quad
Bombeiros - Speed quad71039 Quad de o�road

Quad de o�road

QUAD
ACTION

71092 Policía - Speed quad
Polícia - Speed quad

¡SERIE LIMITADA!
SÉRIE LIMITADA!

¡SERIE LIMITADA!
SÉRIE LIMITADA!

3,2,1 - 
¡adelante!

3,2,1, 
Vamos!

71431 Camión de residuos con contenedor
Camião do lixo com contentor

71432 Barredora de calles
Varredora de ruas

71435 Aseo portátil
Casa de banho portátil

71433 Limpieza urbana con coche eléctrico
Limpeza elétrica de ruas

71434 Equipo de limpieza urbana
Set de Figuras limpeza de rua

71402 My Figures: vida en la ciudad
My Figures: vida na cidade

HÉROES 
DE LA 

CIUDAD
HERÓIS 

DA CIDADE

2223_ESPT_Stadtreinigung_PromoPacksQuadGabelstapler_FREI.indd   Alle Seiten 08.04.24   11:02
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71505
DuoPack Policía con ladrón
DuoPack Polícia com ladrão

71508
DuoPack Bandido y sheri�
DuoPack Bandido e sheri�

71507
DuoPack Pareja de novios
DuoPack Casal de noivos

71506
DuoPack Paramédico con paciente
DuoPack Paramédico com paciente

71649 Set primera infancia
Set primeira infância

71648 Supermercado ecológico
Supermercado ecológico

71650 Construcción
Construção

¡SERIE LIMITADA!
SÉRIE LIMITADA!

70676 Set de Regalo entrenadora de perros
Set de Oferta treinadora de cães

71368 Misión espacio lanzadera
Pilas no incluidas.
Missão espacial vaivém
Pilhas não incluídas.

71369 Destructor de meteoritos
Destruidor de meteoritos

DuoPacks

71370 Misión espacio dron
Missão espacial drone

¡SERIE LIMITADA!
SÉRIE LIMITADA!

NUEVO
NOVO

09/2024

Set de Regalo

Set de Oferta

4-10

2425_ESPT_PromoSpace_DuoPacks_MyLife_GiftSets.indd   Alle Seiten 21.03.24   15:05
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71609 Dormitorio con zona de juegos bebé
Quarto com área de jogos para bebé

71612
Niño con perro
Criança com cão

71608 Cocina
Cozinha

Entra en la nueva y moderna casa. 
Sumérgete en la divertida vida familiar.

¡Bienvenidos a casa!

71611 Baño
Casa de banho

SOLUCIÓN: HAMBURGUESA Y TOSTADA PARA EL BEBÉ
SOLUÇÃO: HAMBÚRGUER E TORRADA PARA O BEBÉ

71613
Abuelos y bebé
Avós e bebé

71607 Casa con jardín
Casa com jardim

71610 Habitación de los niños
Quarto das crianças

¿Qué hay para cenar aquí?
O que é que se janta aqui?

Pregunta · Pergunta

58 x 36,5 x 35,5 cm

23 x 25 x 16 cm

NUEVO
NOVO

08/2024

*Casa productos: 
	 Fabricados a partir del 80%
	 con material reciclado y de 		
	 origen natural.
*Casa produtos:
	 Fabricados a partir de 80%
	 de material reciclado
	 e de origem natural.

Entra na nova e moderna casa. 
Mergulha na divertida vida familiar.

Bem-vindos a casa!

¡Bienvenidos a casa!

2627_ESPT_LivingHouse.indd   Alle Seiten 23.03.24   17:00
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La casa pequeña con posibilidades casi ilimitadas en un 
espacio pequeño: las detalladas habitaciones se pueden 
personalizar y el área exterior ofrece muchas actividades 
emocionantes. La casa pequeña tiene varias ventajas para 
todos los residentes: el consumo de energía es menor, 
lo que ayuda a proteger el medio ambiente, ¡y la gran 
limpieza se hace más rápidamente!

71513 Hoguera con malvaviscos
Fogueira com marshmallows

71512
Cuidados de la familia de erizos
Cuidados da família de ouriços

71511 Intercambio de libros
Troca de livros

71509 Casa pequeña
Casa pequena

71510 Corral de pollos
Curral de galinhas

*Casa pequeña productos: 
	 Fabricados a partir del 80%
	 con material reciclado y de 		
	 origen natural.
*Casa pequena produtos:
	 Fabricados a partir de 80%
	 de material reciclado
	 e de origem natural.

¡PEQUEÑA PERO 
BONITA!

A casa pequena com possibilidades 
quase ilimitadas num espaço pequeno:
os quartos detalhados podem ser 
personalizados e a área exterior oferece 
muitas atividades emocionantes. 
A casa pequena tem várias vantagens 
para todos os moradores: o consumo de 
energia é menor, o que ajuda a proteger 
o meio ambiente, e as grandes 
limpezas fazem-se mais 
rapidamente!

PEQUENA MAS 
BONITA!

2829_ESPT_TinyHouse.indd   Alle Seiten 20.03.24   09:18
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¿Preparados para ir de compras?
Puedes personalizar el nuevo mundo de compras 
con interesantes tiendas y varias opciones 
gastronómicas.

DIVIÉRTETE EN EL 
CENTRO COMERCIAL

71541
My Figures: de compras
My Figures: shopping

71539 De compras
Shopping

71537 Salón de belleza
Salão de beleza

71540
Puesto de dulces
Banca de doces

71538 Cantina
Cantina

71535 Peluquería
Cabeleireiro

71536 Juguetería
Loja de brinquedos

71534 Tienda de moda
Loja de moda

71401
My Figures: desfile de Moda
My Figures: desfile de Moda

NUEVO
NOVO

06/2024

NUEVO
NOVO

06/2024

NUEVO
NOVO

06/2024

NUEVO
NOVO

06/2024

NUEVO
NOVO

06/2024

NUEVO
NOVO

06/2024

NUEVO
NOVO

06/2024

NUEVO
NOVO

06/2024

NUEVO
NOVO

06/2024

Preparados para ir às compras?
Podes personalizar o novo mundo das compras com 
interessantes lojas e várias opções gastronómicas.

DIVERTE-TE NO 
CENTRO COMERCIAL

3031_ESPT_Shopping.indd   Alle Seiten 13.03.24   12:35
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70205 Casa de muñecas
Pilas no incluidas.
Casa grande das bonecas
Pilhas não incluídas.

71367 Photocall boda
PhotoBooth para casamento

67,5 x 36 x 61,5 cm

70985 Casa de muñecas maletín
Casa de bonecas maleta

70206 Cocina
Cozinha familiar

70209 Habitación adolescente
Quarto de estudo

70207 Salón
Pilas no incluidas.
Sala de estar acolhedora
Pilhas não incluídas.

70210 Habitación del bebé
Quarto do bebé

70208 Dormitorio
Pilas no incluidas.
Quarto com mesa de costura
Pilhas não incluídas.

70211 Baño
Casa de banho

¡Reciém casados!

Recém casados!
71366 Paseo lancha en la luna de miel
Passeio de lancha na lua de mel

71365 Fiesta de boda
Festa de casamento

¡SERIE LIMITADA!
SÉRIE LIMITADA!

¡SERIE LIMITADA!
SÉRIE LIMITADA!

Mi gran 
casa de muñecas

A minha grande 
casa de bonecas

3233_ESPT_Dollhouse__PromoHochzeit.indd   Alle Seiten 16.03.24   17:00
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43 x 39 x 36 cm

71327 Colegio
Colégio

71333 Cantina
Cantina

71329 Autobús escolar
Autocarro escolar

71332 Educación vial
Educação rodoviária

71331 Aula climatológica
Aula climatológica

71330 Aula virtual
Pilas no incluidas.
Aula virtual
Pilhas não incluídas.

71328 Gimnasio extensión
Ginásio extensão

70281 Parque infantil aventura
Parque infantil de aventura

5573 Mamá con 
carrito de gemelos
Mãe com carrinho 
de gémeos

¡DIVERSIÓN EN 
EL COLEGIO!

DIVERSÃO NO 
COLÉGIO!

3435_ESPT_Schule.indd   Alle Seiten 16.03.24   17:55
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71372 
PLAYMOBIL Color: backstage 
PLAYMOBIL Color: backstage

71514 
PLAYMOBIL Color: salón canino 
PLAYMOBIL Color: salão canino

71376 
PLAYMOBIL Color: Hot Rod 
PLAYMOBIL Color: Hot Rod

71373 
PLAYMOBIL Color: camerino 
PLAYMOBIL Color: dressing Room

71517 
PLAYMOBIL Color: adiestramiento de perros 
PLAYMOBIL Color: treino de cães

71516 
PLAYMOBIL Color: skater con baloncesto 
PLAYMOBIL Color: skater com cesto de basquete

71515 
PLAYMOBIL Color: skatepark 
PLAYMOBIL Color: skatepark

FÁCIL DE LAVAR EN ...
FÁCIL DE LAVAR EM ...

ROPA ~ ROUPA

PAREDES ~ PAREDES

MANOS ~ MÃOS

71377 
PLAYMOBIL Color: moto 
PLAYMOBIL Color: moto

71374 
PLAYMOBIL Color: diseñadora de moda 
PLAYMOBIL Color: designer de moda

¡Colorea tu mundo PLAYMOBIL 
como más te guste!
Con los rotuladores lavables, puedes diseñar tus figuras y accesorios 
como quieras y simplemente volver a lavarlos después de jugar.

Después del colegio, Emma y Luca se van de compras.
Alguien ha gastado una broma y ha mezclado 5 cosas. 

¿Puedes encontrarlas?
Depois da escola, a Emma e o Luca vão às compras.

Alguém fez uma brincadeira e misturou 5 coisas no lugar errado.
Podes encontrá-las?

¡Encuentra el error!
Encontra o erro!

¿Qué camino lleva a casa?
Qual é o caminho para casa?

El hermano de Emma ya está esperando delante de la casa grande. Luca quiere ir con el abuelo a la hoguera, 
para hacer malvaviscos en el jardín de la casa pequeña. Muéstrales el camino a casa.

O irmão da Emma já está à espera em frente à casa grande. Luca quer ir com o avô à fogueira, para fazer 
marshmallows no jardim da casa pequena. Mostra-lhes o caminho para casa.

Un día emocionante en myLife
Um dia emocionante na myLife

Página de juegos · Página de jogos

NUEVO
NOVO

07/2024

NUEVO
NOVO

07/2024

NUEVO
NOVO

07/2024

NUEVO
NOVO

07/2024

Pinta o teu mundo PLAYMOBIL 
como mais gostares!
Com os marcadores laváveis, podes desenhar as tuas figuras 
e acessórios como quiseres e simplesmente lavá-los de 
novo depois de brincar.

SOLUCIÓN: EN EL LUGAR EQUIVOCADO: EL BOTE DE TOMATE ESTÁ EN LA JUGUETERÍA JUNTO A LA CAJA AMARILLA, UNA MAGDALENA ESTÁ EN LA ESTANTERÍA DE LA PELUQUERÍA, 
HAY PATATAS FRITAS EN EL MOSTRADOR Y UNA GUITARRA EXPUESTA EN LA TIENDA DE ROPA, Y HAY TIJERAS PARA CORTAR EL PELO EN LA CANTINA.
POR QUÉ CAMINO: C ES EL DEL HERMANO DE EMMA, D ES EL CAMINO DE LUCA.
SOLUÇÃO: NO LUGAR ERRADO: A LATA DE TOMATE ESTÁ NA LOJA DE BRINQUEDOS AO LADO DA CAIXA AMARELA, UM MUFFIN ESTÁ NA PRATELEIRA DA BARBEARIA,
HÁ BATATAS FRITAS NA VITRINE E UMA GUITARRA EXPOSTA NA LOJA DE ROUPAS, E HÁ UMA TESOURA DE CORTAR CABELO NA CANTINA.
POR QUAL CAMINHO: C É O DE EMMA, D É O CAMINHO DE LUCA.
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71191 Zoo de mascotas
Zoo de animais de estimação

71452 Feria
Parque de diversões

71453 Deportes de invierno
Desportos de inverno

71529 Piscina infantil 
con jacuzzi
Piscina infantil 
com jacuzzi

¡SERIE LIMITADA!
SÉRIE LIMITADA!

71423 Caravana con coche
Caravana com carro

70088 Caravana de verano
Autocaravana familiar

71428 Tumbona de playa
Espreguiçadeira de praia

71424 Camping
Acampamento

71427 Barbacoa
Churrasqueira

71426
Excursión en bicicleta de montaña
Excursão em bicicleta de montanha

71425 Camping con hoguera
Acampamento com fogueira

¡NOS VAMOS DE CAMPING!

VAMOS ACAMPAR!

3839_ESPT_PromoLifeFun__Camping.indd   Alle Seiten 23.03.24   18:03
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71248 Casa de campo
Casa de campo

71306 Cargo bike
Cargo bike

71249 Tractor con remolque
Trator com reboque

71307 Set animales
Set animais

71305 Tractor grande con accesorios
Trator grande com acessórios

71250 Tienda de granja 24 horas
Loja da quinta 24 horas

71304 Granja
Quinta

71253 Apicultora
Apicultora

1

2

3

4

* Country  B i o- G ranj a-
P roductos: 
F ab ri cados con 80% de 
m ateri al  reci cl ado y  de
ori g en natural .

* Country  B i o- Q ui nta- P rodutos:
F ab ri cados com  80% de
m ateri al  reci cl ado e de
ori g em  natural .

71309 Familia de gatos
Família de gatos

71252 Conejera
Coelheira

71251 Paseo con alpaca
Passeio com alpaca

71308 Gallinero
Galinheiro

¡SIEMPRE HAY
ALGO QUE HACER
EN LA GRANJA!
HÁ SEMPRE ALGO 
A FAZER NA QUINTA!
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71441 Café tren con huerto
Café Comboio com horta

71443 Huerto con abuelos
Horta com avós

71445 Puesto de 
mermeladas caseras
Banca de geleias 
caseiras

71444
Pastor con rebaño de ovejas
Pastor com rebanho de ovelhas

71442 Tractor con tráiler y cisterna
Trator com reboque e cisterna

¡EXPERIMENTA LA 
DIVERSIDAD DE LA 
VIDA EN EL CAMPO!
EXPERIMENTA A 
DIVERSIDADE DA 
VIDA NO CAMPO!

*Country  B i o- G ranj a:
	 Wroductos Ĩabricados a partir

de un 8 0 % con m ateri al
reci cl ado y  de ori g en natural .

*Country  B i o- Q ui nta:
	 Wrodutos Ĩabricados a partir

de 8 0 %  de m ateri al  reci cl ado 
e de ori g em  natural .
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SOLUCIÓN: 1. 7 TARROS 2. EL CONEJO ESTÁ SENTADO EN LA TIENDA DE LA GRANJA. 
3. HAY 6 OVEJAS. 4. EL PERRO Y EL GATO ESTÁN DE PIE DELANTE DEL GRANERO. 
5. A EL GATO  6. CON LA APICULTORA
SOLUÇÃO: 1. 7 FRASCOS 2. O COELHO ESTÁ SENTADO NA TENDA DA QUINTA. 
3. HÁ 6 OVELHAS. 4. O CÃO E O GATO ESTÃO DE PÉ EM FRENTE AO CELEIRO.
5. A O GATO 6. COM A APICULTORA

Hoy hay mucho trabajo en la granja ecológica. No es fácil estar al tanto de todo, ¿verdad? 
¿Cómo lo llevas? ¡Aquí puedes probar si tus ojos de águila realmente no se pierden nada!

PREPARACIÓN
Machacar el plátano con un tenedor. A continuación, añadir todos

los ingredientes y mezclar. Ahora vierte la mezcla en los moldes para magdalenas.

A 160 grados (horno con ventilador), ¡las magdalenas estarán listas en unos 15 minutos!

PREPARAÇÃO
Esmagar a banana com um garfo. Em seguida, adiciona todos os ingredientes e 

mistura. Agora despeja a mistura nos moldes para cupcakes. A 160 graus (forno 

com ventilador), os bolinhos estarão prontos em cerca de 15 minutos!

  MAGDALENAS DE PLÁTANO SIN AZÚCAR

       BOLINHOS DE BANANA SEM AÇÚCAR

Esta saludable delicia es un éxito absoluto en la tienda 24 horas de la granja. Por eso, la familia 

granjera ha publicado la receta para que tú también puedas preparar las magdalenas.

Esta saudável delícia é um sucesso absoluto na loja 24 horas da quinta. Por isso, a família

da quinta publicou a receita para que tu também possas preparar os bolinhos.

INGREDIENTES PARA 5 MAGDALENAS

INGREDIENTES PARA 5 BOLINHOS
- 1 banana madura
- 70 gramas de aveia
- 30 gramas de farinha de espelta

- 1 ovo
- 1 colher de chá de levedura em pó

- 2 colheres de sopa de manteiga de amendoim

- 1 pitada de sal
- 1 colher de azeite

- 1 plátano maduro
- 70 gramos de copos de avena

- 30 gramos de harina de espelta

- 1 huevo
- 1 cucharadita de levadura en polvo

- 2 cucharadas de mantequilla

  de cacahuete
- 1 pizca de sal
- 1 cucharada de aceite

Receta para                            Receita de 

1. ¡La apicultora está orgullosa de sus atareadas abejas!
¿Cuántos tarros de miel ha podido extraer de la colmena?

2. Un conejo se ha escapado y se ha instalado muy,
muy lejos de la conejera! ¿Podrás encontrarlo?

3. En la granja hay muchas ovejas, pero ¿cuántas exactamente? 
Cuéntalas todas.

4. El perro y el gato de la granja parecen haberse peleado. 
¿Puedes encontrarlos?

5. ¿A quién despierta la mujer del granjero de una acogedora siesta?
6. El joven pastor busca a su perro, pero éste ha ido al puesto de

mermelada y luego se ha escapado. ¿Dónde está? Sigue su rastro.

Página de juegos · Página de jogos

¿PUEDES ENCONTRAR LA RESPUESTA?
PODES ENCONTRAR A RESPOSTA?

¡UN DÍA TURBULENTO 

EN LA GRANJA! 

47

UM DIA TURBULENTO 

NA QUINTA! Hoje há muito trabalho na quinta ecológica. 
Não é fácil estar a par de tudo, não é? Como está a correr?
Aqui podes provar que os teus olhos de 
águia não deixam escapar nada!

1. A apicultora está orgulhosa das suas atarefadas abelhas!
Quantos frascos de mel conseguiu extrair da colmeia?

2. Um coelho escapou e instalou-se muito, muito longe da coelheira!
Podes encontrá-lo?

3. Na quinta há muitas ovelhas, mas quantas, exatamente? Conta todas.
4. O cão e o gato da quinta parecem ter lutado. Pode encontrá-los?

5. Quem é que a mulher do agricultor acorda de uma aconchegante sesta?
6. O jovem pastor procura o seu cão, mas este foi para a banca de geleia,

e logo desapareceu. Onde está ele? Segue o seu rasto.
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71494 Establo
Estábulo

71496
Carruaje con poni
Carruagem com pónei

71495
Torneo de ponis
Torneio de póneis

71497
Terapeuta de caballos
Terapeuta de cavalos

71498
Niña con poni y potro
Menina com pónei e potro

71493 Escuela móvil de equitación
Escola móvel de equitação

71640 Set caballo para colorear
Set cavalo para colorir

71639 Ellie con caballo
Ellie com cavalo

71637 Escuela moderna de equitación
Escola moderna de equitação

71641
Jinete de torneo
Jóquei de torneio

71638 Caseta club de equitación
Casa do clube de equitação

1

2

3

4

NUEVO
NOVO

09/2024

* H orses of  W aterf al l :
P roductos real i z ados con
un 8 0 %  de m ateri al  reci cl ado
y  de ori g en natural .

* H orses of  W aterf al l :
P rodutos f ab ri cados com
80% de m ateri al  reci cl ado 
e de ori g em  natural .

Fabulosas 
aventuras de ponis
La profesora de equitación Joanna visita el 
rancho Waterfall, con su escuela móvil de 
equitación, para enseñar a Khira y a sus 
amigos/as a montar sus adorables ponis.
¿Cuál es tu poni favorito?

Fabulosas
aventuras dos pόneis
A professora de equitação Joanna visita o rancho 
Waterfall, com a sua escola de equitação móvel, 
para ensinar Khira e os seus amigos a montar os 
seus adoráveis póneis. 
Qual é o teu pónei favorito?

Nuevas aventuras en 
el rancho Waterfall
¿Estáis preparados para momentos a caballo aún 
más intensos? No hay problema: ¡te esperan dos 
nuevos caballos que se pueden peinar y acicalar y 
una caseta club secreta!

Novas aventuras no 
rancho Waterfall
Estás preparado para momentos a cavalo ainda mais 
intensos? Não há problema: espera-te dois novos cavalos 
que se podem pentear e enfeitar, e uma casa clube secreto!
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71357 Herrador Ben y Aquiles
Pilas incluidas. 
Ferrador Ben e Aquiles
Pilhas incluídas.

71351 Rancho Waterfall
Rancho Waterfall

71356 Tres caballos con sillas
Três cavalos com selas

71358 Hora de comer 
con Ellie y Sawdust
Hora de comer com 
Ellie e Sawdust

71355 Salto de caballos con 
Zoe y Blaze
Salto de cavalos com 
Zoe e Blaze

71354 Set de limpieza con 
Isabella y Lioness
Set de limpeza com Isabella 
e Lioness

71352 Clínica veterinaria
Clínica veterinária

71353 Establo de caballos con Amelia y Whisper
Estábulo de cavalos com Amelia e Whisper 

* H orses- of - W aterf al l -
P roductos: 

	 Fabricados a partir de un
80% con material reciclado

	 y de origen natural.

* H orses- of - W aterf al l  -  
P rodutos: 

	 Fabricados com 80%
	 de material reciclado
	 e de origem natural.

Diversión y amistad 
con los caballos
Para los cinco mejores amigos: Amelia, Isabella, Zoe, 
Ellie y Ben, el rancho Waterfall es el lugar perfecto
para albergar, cuidar y entrenar a sus amados caballos 
(Whisper, Lioness, Blaze, Sawdust y Aquiles).
La pandilla visita el rancho tan a menudo como puede. 
¡Siempre hay una aventura emocionante esperándote
aquí! ¡Explora la hermosa región de Waterfall con ellos!

Diversão e amizade 
com os cavalos
Para os cinco melhores amigos: Amelia, 
Isabella, Zoe, Ellie e Ben, o rancho Waterfall
é o sítio perfeito para alojar, cuidar e 
treinar os seus queridos cavalos 
(Whisper, Lioness, Blaze, Sawdust e Aquiles). 
O grupo visita o rancho sempre que pode. 
Aqui, há sempre uma aventura emocionante
à tua espera! Explora a bela região de Waterfall 
com eles!
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La familia Palmer está impaciente por 
descubrir el continente australiano y 
conocer a sus habitantes animales.

¿Dónde ha estado la familia Palmer de misión?
Onde esteve a família Palmer em missão?

Pregunta
Pergunta

SOLUCIÓN: EN EL AMAZONAS Y EN EL SERENGETI. ¡PRÓXIMA PARADA AUSTRALIA! 
SOLUÇÃO: NO AMAZONAS E NO SERENGETI. PRÓXIMA PARAGEM AUSTRÁLIA!

Australia!¡Buenos días desde

71625 Refugio del tejón australiano
Refúgio do texugo australiano

71627 Rocas con araña
Rochas com aranha

71624 Fauna australiana
Fauna australiana

71623 Plataforma para 
análisis del arrecife
Plataforma para 
análise do recife

1

A família Palmer está impaciente para 
descobrir o continente australiano e 
conhecer os seus habitantes animais.

AUSTRÁLIA!BOM DIA DA 
NUEVO
NOVO

08/2024

71293
Wiltopia - Vehículo todoterreno con leones
Wiltopia - Veículo todo o terreno com leões

La familia Palmer comienza su viaje de investigación
a la sabana. 
Con su equipo especialmente seleccionado, están muy bien 
preparados para cualquier situación. En sus largos recorridos 
por la sabana se encuentran con animales salvajes en su 
hábitat natural y pueden brindarles ayuda médica de ser 
necesario.

A família Palmer inicia a sua viagem de investigação à savana.
Com o seu equipamento especialmente selecionado, estão 
bem preparados para qualquer situação. Nas suas
longas jornadas pela savana, eles vão encontrar-se com
animais selvagens no seu habitat natural e também, vão
poder dar-lhes ajuda médica, se necessária.

*P roductos W i l topi a:
	 Fabricados a partir de un ϴϬй
	 con material reciclado y de 	 	
	 origen natural.

*P rodutos W i l topi a:
	 Fabricados a partir de 80%
	 de material reciclado e de
	 origem natural.

71296
Wiltopia - Cuidadores de avestruces
Wiltopia - Cuidadores de avestruzes

32 71295
Wiltopia - 
Fotógrafo de animales
Wiltopia - 
Fotógrafo de animais

71294
Wiltopia - 
Elefante en la charca
Wiltopia - 
Elefante no charco

¡BIENVENIDOS a la sabana! BEM-VINDOS à savana!

5253_ESPT_Wiltopia_Serengeti.indd   Alle Seiten 26.03.24   14:35
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71605 PLAYMOBIL Figuras (Serie 26)
PLAYMOBIL Figuras (Série 26)

71606 PLAYMOBIL Figuras (Serie 26)
PLAYMOBIL Figuras (Série 26)

71290
Canguro con bebé
Canguru com bebé

71069
Suricatas
Suricatas

71066
Mapache
Guaxinim

71055
Tigre
Tigre

71287
Caimán
Jacaré

71059
Águila
Águia

71289
Burro africano
Burro africano

71058
Tortuga gigante
Tartaruga gigante

71060
Panda
Panda

71048
Jirafa
Girafa

71291
Castor
Castor

71051
Delfín
Golfinho

71049
Elefante joven
Elefante jovem

71288
León marino
Leão marinho

71292
Koala con bebé
Coala com bebé

71012 Cuidado del oso 
hormiguero
Cuidado do 
urso-formigueiro

71007 Centro de cuidados de animales
Pilas no incluidas.
Centro de cuidados de animais
Pilhas não incluídas.

1

2

71455 PLAYMOBIL Figuras (Serie 25)  
PLAYMOBIL Figuras (Série 25)  

71456 PLAYMOBIL Figuras (Serie 25)
PLAYMOBIL Figuras (Série 25)  

NUEVO
NOVO

07/2024

NUEVO
NOVO

07/2024

*P roductos W i l topi a:
	 Fabricados a partir de un
80% con material reciclado

	 y de origen natural.

*P rodutos W i l topi a:
	 Fabricados a partir de 80%
	 de material reciclado e
	 de origem natural.¡Descubre el Amazonas!

DESCOBRE A AMAZÓNIA!

Incluye accesorios, tarjeta para coleccionar 
con información sobre el animal y emocionante 
contenido de audio.

Inclui acessórios, cartão colecionável com 
informações sobre o animal e conteúdo de áudio.
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Carreras emocionantes, carreras de obstáculos salvajes y acrobacias 
locas: ¡los Funstars PLAYMOBIL andan sueltos! Cuatro divertidos y 

valientes temerarios transforman tu habitación en una extensa pista de 
carreras con sus veloces karts y sus rápidas maniobras de conducción, 

¡donde tú pones las reglas! Lo mejor: cada coche tiene un motor de 
fricción que añade mucha velocidad al juego.

Lo mejor: cada coche tiene un 
motor de fricción que añade 
mucha velocidad al juego.

O melhor: cada carro tem um 
motor de fricção que adiciona 
muita velocidade à brincadeira.

El pizzero
O pizzaiolo

¡Con queso y salami en el 
capó, anima al público!

Com queijo e salame no
capô, anima o público!

El luchador
O lutador

¡El musculoso, siempre 
de buen humor, se aleja 

de todos!
O musculoso, sempre

de bom humor, 
afasta-se de todos!

¡Con su tremenda propulsión, proporciona 
momentos sensacionales!
Com a sua tremenda propulsão,
proporciona momentos sensacionais!

El profesor
O professor

La corredora unicornio
A corredora unicórnio
¡Impresiona con su melena
de unicornio!
Impressiona com a sua crina
de unicórnio!

¡Diversión al volante!

71634 Racing Pizza
Racing Pizza

71635 Racing Unicornio
Racing Unicórnio

71632 Racing Luchador
Racing Lutador

71633 Racing Profesor
Racing Professor

NUEVO
NOVO

09/2024

Diversão ao volante!
Corridas emocionantes, corridas de obstáculos selvagens e acrobacias 
loucas: os Funstars da PLAYMOBIL andam à solta! Quatro divertidos e 
corajosos aventureiros transformam o teu quarto numa extensa pista 

de corridas com os seus velozes karts e as suas rápidas manobras de 
condução, onde tu estabeleces as regras! O melhor: cada carro tem um 

motor de fricção que adiciona muita 
velocidade à brincadeira.

¡14
sets! 

71471 
Starter Pack Veterinaria de granja 
Starter Pack Veterinária da quinta

71380 Starter Pack Huerto
Starter Pack Horta

71379 Starter Pack Sirenas 
Starter Pack Sereias

71255 Starter Pack Fuerzas especiales 
y ladrón 
Starter Pack Forças especiais e ladrão

71257 Starter Pack Rescate con
Balance Racer 
Starter Pack Resgate com
Balance Racer

71475 Starter Pack Carpintera con 
torre de juegos 
Starter Pack Carpinteira com torre
de jogos

71476
Starter Pack Diversión en el jardín 
Starter Pack Diversão no jardim

71381 Starter Pack Policía 
Starter Pack Polícia

70908 Starter Pack Caja fuerte 
Starter Pack Caixa forte

71470 
Starter Pack Excursión a caballo 
Starter Pack Excursão a cavalo

71256 Starter Pack Stuntshow moto
con pared de fuego
Starter Pack Stuntshow mota com 
parede de fogo

71469 Starter Pack Familia de sirenas 
Starter Pack Família de sereias

70818 Starter Pack Pediatra 
Starter Pack Pediatra

71473 Starter Pack Pirata con caimán 
Starter Pack Pirata com jacaré
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Na trilha do
s

dinossauros

¡Noah y sus amigos han descubierto un 
mundo secreto de dinosaurios! 
¡Únete a ellos en una expedición para explorar 
fascinantes herbívoros y carnívoros!

71524 T-Rex y rastreadora
T-Rex e exploradora

71523 Campamento de investigación con dinosaurios
Campo de pesquisa com dinossauros

71527 Excavación arqueológica 
con esqueleto de dinosaurio
Escavação arqueológica com 
esqueleto de dinossauro

71525 Observatorio del dimorphodon
Observatório de dimorphodon

71526 Nido de estegosaurio con ladrón 
de huevos
Ninho de estegossauro com ladrão de ovos

Incluye tarjeta con información
sobre los dinosaurios

para coleccionar.
Inclui cartão com informação

sobre os dinossauros
para colecionar.

Tras la pista
 de los

dinosaurios

Noah e os seus amigos descobriram um 
mundo secreto de dinossauros! 
Junta-te a eles numa expedição, para explorar  
fascinantes herbívoros e carnívoros.

*P roductos D i no:
	 Fabricados a partir de un
80% con material reciclado

	 y de origen natural.

*P rodutos D i no:
	 Fabricados a partir de 80%
	 de material reciclado e
	 de origem natural.
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57 x 21-59,5 x 40,5 cm

¿También eres un verdadero pirata?
¡Demuéstralo y encuentra los tres 
tesoros en la imagen grande!

Também és um verdadeiro pirata? 
Prova-o e encontra os três tesouros 
na imagem grande!

Pregunta
Pergunta

SOLUCIÓN: 
¡LA CALAVERA DE CRISTAL SE ENCUENTRA ARRIBA A LA IZQUIERDA DELANTE DEL COFRE DEL TESORO EN LA ISLA CALAVERA!
EL KRAKEN VERDE TIENE LA DAGA DORADA EN UNO DE SUS TENTÁCULOS.
EL COFRE DEL TESORO CON LAS PIEZAS DE ORO ESTÁ ESCONDIDO EN EL GRAN BARCO PIRATA.

71531 Isla Calavera
Ilha Caveira

71419 Batalla con pulpo gigante
Batalha com polvo gigante

71418 Barco pirata
Barco pirata

71420 Búsqueda del tesoro
Caça ao tesouro

71421 Artillero pirata
Artilheiro pirata

71530 Gran barco pirata
Grande barco pirata

71533 My Figures: piratas
My Figures: piratas

71532 Batalla con el cangrejo gigante
Batalha com o caranguejo gigante

5159 Motor submarino
Pilas no incluidas.
Motor subaquático
Pilhas não incluídas.

¡Miles es el mejor cazador de monstruos marinos de los siete mares! La reina 
pirata Rohanna Razor-Tide le pide ayuda cuando los Deepers, monstruos

marinos humanos, desatan peligrosas criaturas submarinas en el mundo pirata.

En alta mar

Miles é o melhor caçador de monstros marinhos dos setes mares! A rainha pirata 
Rohanna Razor-Tide pede-lhe ajuda quando os Deepers, monstros marinhos

humanos, libertam perigosas criaturas subaquáticas no mundo pirata.

Em alto mar

NUEVO
NOVO

NUEVO
NOVO

06/2024

NUEVO
NOVO

06/2024

NUEVO
NOVO

06/2024

NUEVO
NOVO

06/2024

SOLUÇÃO: 
A CAVEIRA DE CRISTAL ENCONTRA-SE EM CIMA À ESQUERDA, EM FRENTE AO COFRE DO TESOURO, NA ILHA CAVEIRA!
O KRAKEN VERDE TEM O PUNHAL DOURADO NUM DOS SEUS TENTÁCULOS.
O COFRE DO TESOURO COM AS PEÇAS DE OURO ESTÁ ESCONDIDO NO GRANDE BARCO PIRATA.
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El joven príncipe Arwynn se convierte en soberano del castillo de Dragonclaw. 
Junto con sus caballeros, funda una brigada de dragones para protegerse de los 

malvados Caballeros Ember.
O jovem príncipe Arwynn torna-se soberano do castelo de Dragonclaw. 
Juntamente com os seus cavaleiros, funde uma brigada de dragões para 

se proteger dos malvados Cavaleiros Ember.

¡Comienza una
nueva aventura 

caballeresca!

Começa uma nova 
aventura de 
cavaleiros!

Dragones en las 

sombras
Dragões nas 

Sombras

¿Reconocerías a Zira y a su dragón en la oscuridad?

¿Cuál es la sombra de dragón correcta?

Consegues reconhecer Zira e o seu dragão no escuro?

Qual é a sombra do dragão correta?

SOLUCIÓN: SOMBRA C

SOLUÇÃO: SOMBRA C

71642 Castillo de Arwynn
Castelo de Arwynn

71645 Guardia acorazado
Guardiões da armadura

71644 Dragón de combate
Dragão de combate

71643 Carro de combate con cañón de fuego
Carro de combate com canhão de fogo

NUEVO
NOVO

09/2024

6263_ESPT_Novelmore.indd   Benutzerdefiniert V 25.03.24   08:39



---

4-10

5-10

64 65

71301 Novelmore - 
Arwynn con Invincibus
Novelmore - 
Arwynn com Invincibus

71211
Novelmore - Planeador de Dario
Novelmore - O Planador de Dario

70672
Set de 3 Bandidos de Burnham
Set de 3 Bandidos de Burnham

70671
Set de 3 Caballeros de Novelmore
Set de 3 Cavaleiros de Novelmore

71297 Novelmore - 
Caballero medieval
Novelmore - 
Cavaleiro medieval

71214 Novelmore - 
Entrenamiento para el combate
Novelmore - 
Treino para o combate

71213 Bandidos de Burnham - 
Caballero de Fuego
Bandidos de Burnham - 
Cavaleiro de fogo

71300
Novelmore - Combate robot
Novelmore - Combate robô

71299
Bandidos de Burnham - Ariete
Bandidos de Burnham - Ariete

71298 Novelmore vs 
Bandidos de Burnham - 
Torneo
Novelmore vs Bandidos 
de Burnham - Torneio

71483 Torre de caballeros con herrero y dragón
Torre de cavaleiros com ferrador e dragão

71484 Convoy de Novelmore con bandido
Escolta de Novelmore com bandido

71486
Carro de Kahboom
Carro de Kahboom

71487 My Figures: caballeros de Novelmore
My Figures: cavaleiros de Novelmore

71485 Emboscada en el camino
Emboscada na estrada

El príncipe Arwynn descubre una torre oculta en el bosque 
de Novelmore. Aquí, el herrero Henryk y su dragón Levi, 

custodian un fuego mágico que utiliza oro y una rara piedra 
de dragón para forjar poderosas armas.

¡BATALLAS HEROICAS!

BATALHAS HERÓICAS
O Príncipe Arwynn descobre uma torre escondida na

floresta de Novelmore. Aqui, o ferrador Henryk e o seu 
dragão Levi, guardam um fogo mágico que usa ouro e uma 

rara pedra de dragão para forjar armas poderosas.
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66 67

29 x 30 x 28 cm

71454 Buscadores de tesoros en la jungla
Caçadores de tesouros na selva

71651 Ruinas encantadas
Ruínas encantadas

71578 Robot vs planeador
Robô vs planador

71579 Paraíso de los dulces
Paraíso dos doces

¡TE ESPERAN 
HEROICAS 

AVENTURAS!
ESPERAM-TE

HERÓICAS
AVENTURAS!

¡DULCE DIVERSIÓN CON UNICORNIOS!
DOCE DIVERSÃO COM UNICÓRINIO!

ÉDITION 
LIMITÉE !*

¡SERIE LIMITADA!
SÉRIE LIMITADA!

NUEVO
NOVO

07/2024

NUEVO
NOVO

09/2024

NUEVO
NOVO

07/2024

71084 Dragons: The Nine Realms - Icaris Lab
Dragons: The Nine Realms - Icaris Lab

71085 Dragons: The Nine Realms - 
Icaris Quad
Dragons: The Nine Realms - 
Icaris Quad & Phil

71080 Dragons: The Nine Realms - 
Wu & Wei & Jun
Dragons: The Nine Realms - 
Wu & Wei & Jun

71081
Dragons: The Nine Realms - Thunder & Tom
Pilas no incluidas. 
Dragons: The Nine Realms - Thunder & Tom
Pilhas não incluídas.

71083
Dragons: The Nine Realms - Feathers & Alex
Dragons: The Nine Realms - Feathers & Alex

71082 Dragons: The Nine Realms -
Plowhorn & D’Angelo
Dragons: The Nine Realms -
Plowhorn & D’Angelo

EMOCIONANTES JUEGOS 
BASADOS EN LA SERIE ANIMADA

EMOCIONANTES SETS
 BASEADOS NA SÉRIE ANIMADA

6667_ESPT_Dragons__PromoAdventure.indd   Benutzerdefiniert V 23.03.24   18:33
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It's 
Miraculous! 

71341
Miraculous: 
Puppeteer
Miraculous: 
Puppeteer

71342
Miraculous: 
Antibug
Miraculous: 
Antibug

71338
Miraculous: 
Caparazón
Miraculous: 
Carapaça

71339
Miraculous: 
Rena Roja
Miraculous: 
Fox Rouge

71340
Miraculous: 
Lepidóptero
Miraculous: 
Falcão Traça

71336
Miraculous: 
Marinette & Ladybug
Miraculous: 
Marinette & Ladybug

Los estudiantes parisinos Marinette y Adrien tienen
un secreto: son los superhéroes Ladybug y Cat Noir. 
Su misión: evitar que Lepidóptero cause estragos en la ciudad.
Os estudantes parisienses Marinette e Adrien têm 
um segredo: eles são os super-heróis LadyBug e Cat Noir.
A sua missão: evitar que Falcão Traça cause estragos na cidade.

71334 Miraculous: loft de Marinette
Miraculous: loft de Marinette

71337
Miraculous: 
Adrien & Cat Noir
Miraculous: 
Adrien & Cat Noir

71335
Miraculous: desfile de moda en París
Miraculous: desfile de moda em Paris

6869_ESPT_Miraculous.indd   Alle Seiten 16.03.24   16:06
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80 x 47 x 82 cm

Princesas de todo el mundo se reúnen
en el castillo mágico.

Gran Castillo de
Princesas

70449 Carruaje romántico tirado por caballos
Carruagem romântica puxada por cavalos

70447 Gran castillo de princesas
Grande castelo das princesas

70453 Dormitorio Real
Quarto Real

70454 Vestidor con bañera
Vestiário com banheira

70451 Pastelería del castillo
Pastelaria do castelo

Princesas de todo o mundo reúnem-se no 
castelo mágico.

O Grande Castelo 
das Princesas

¿Qué princesa PLAYMOBIL eres? 
Que Princesa PLAYMOBIL és?

Me encanta ...
Adoro ...

ir al cine
ir ao cinema

leer
ler

Mi estilo es ...
O meu estilo é ...

Me defino 
como ...

Eu defino-me 
como ...

segura de mi 
misma

segura de 
mim mesma

extrovertida
extrovertida

casual
casual

elegante
elegante

Sally BettyBinton

TEST DE PRINCESA
TESTE DE PRINCESA
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Para colorear · Para colorir

71500 Sirenas con caballitos de mar 
Sereias com cavalos marinhos

71504 
Sirenas infantiles con medusas 
Sereias infantis com medusas

71502 Sirena con concha y perla 
Sereia com concha e pérola

71503 
Sirena con pulpo que cambia de color
Sereia com polvo que muda de cor

71501 Sirena con delfines 
Sereia com golfinhos

71499 Sirena cuidado de animales 
Sereia cuidado dos animais

El mágico mundo 
de las sirenas
¡Las sirenas son las protectoras de los océanos!
En el hospital de animales submarino, las sirenas 
ayudan a todo tipo de criaturas. Un nuevo paciente 
te espera, ¡un adorable bebé foca!

O mundo mágico
das sereias
As sereias são as protetoras dos oceanos! 
No hospital dos animais aquáticos, as sereias
ajudam todo o tipo de criaturas. Um novo
paciente espera-te: uma adorável foca bebé!

7273_ESPT_Mermaids.indd   Alle Seiten 23.03.24   18:36
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7574

Para colorear · Para colorir

38 x 33 x 29 cm54 x 41 x 53 cm

71360 Habitación del bebé en las nubes
Quarto bebé nas nuvens

71362 Fiesta de princesas en las nubes
Festa de princesas nas nuvens

71363 Paseo con potros Pegaso 
en las nubes
Passeio com potros Pégaso nas 
nuvens

71361 Pegaso con arcoíris en las nubes
Pégaso com arco-íris nas nuvens

71364 Peonza 
arcoíris con princesa
Peão arco-íris com 
princesa

71359 Castillo Arcoíris en las nubes
Pilas no incluidas.
Castelo Arco-íris nas nuvens
Pilhas não incluídas.

¡Te esperan aventuras
celestiales!
En lo alto de las nubes, sobre las 
aparentemente interminables extensiones 
del Reino Mágico, se encuentra el Castillo
Celestial de Arcoíris. 
Es el hogar de las bondadosas princesas del 
arcoíris. Las princesas y hermanas, Talissia y 
Nelia, serán algún día reinas del reino de las 
nubes, hasta entonces, cumplen su misión de 
ayudar y hacer el bien a tantos habitantes 
mágicos y no mágicos como sea posible.
¿Las ayudas?

As aventuras 
celestiais
esperam-te!
No alto das nuvens, acima das extensões 
aparentemente infinitas do Reino Mágico, 
encontra-se o Castelo Celestial do Arco-íris.
É o lar das bondosas princesas do arco-íris. 
As princesas e irmãs Talissia e Nelia, serão, 
um dia, rainhas do reino das nuvens,
mas até lá, elas têm como missão
ajudar e fazer o bem para o maior
número possível de habitantes
mágicos e não mágicos.
Vamos ajudá-las?
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71543 Astérix: cuadriga romana
Astérix: quadriga romana

71546
Astérix: Prólix
Astérix: Prolix

71545 Astérix: 
Sopalajo de Arriérez
y Torrezno y Pepe
Astérix: Caldoverdon
e Chouriçon e Pepe

71544 Astérix: 
Tragicómix y Falbalá
Astérix: 
Tragicomix e Falbala

71549
Astérix: Adrenalina
Astérix: Adrenalina

71548 Astérix: 
Ocatarinetabelachitchix
Astérix: 
Ocatarinetabelatchitchix

71547
Astérix: Mac Loch
Astérix: Mac Brasa

71680 
Astérix: set de figuras
Astérix: set de figuras

¡PLAYMOBIL y Astérix celebran sus 
aniversarios juntos en 2024!

71542 Astérix: campamento romano
Astérix: Acampamento romano

70297 JUNIOR: 
Calendario de Adviento: Navidad en la nieve
JUNIOR: 
Calendário do Advento: Natal na neve

71345 Calendario de Adviento:
paseo en trineo navideño
Calendário do Advento:
passeio de trenó de Natal

71636 Calendario de Adviento: piratas
Calendário do Advento: piratas

71348 Calendario de Adviento:
arcoíris de Navidad
Calendário do Advento:
arco-íris de Natal

Calendarios de Adviento

71344 Calendarios de Adviento:
Miraculous pícnic en París
Calendários do Advento:
Miraculous piquenique em Paris

71347 Calendario de Adviento:
robo en el museo
Calendário do Advento:
roubo no museu

71472 Calendario de Adviento: 
viaje al mercado navideño
Calendário do Advento: 
viagem ao mercado de Natal

71346 Calendario de Adviento:
Novelmore - batalla en la nieve
Calendário do Advento:
Novelmore - batalha na Neve

Con los calendarios de 
Adviento PLAYMOBIL y las 

24 puertas, ¡esperar la 
Navidad es muy divertido!

Com os calendários do 
Advento PLAYMOBIL e as 

24 janelas, esperar pelo Natal
é muito divertido!

▪ ¡Detallados sets del mundo de Astérix y Obélix!
▪ ¡Personajes seleccionados de los famosos cómics

para coleccionar!
▪ Un artículo especial de

coleccionista para celebrar el   
50 aniversario de PLAYMOBIL   
y el 65 aniversario de Astérix!

A PLAYMOBIL e Astérix celebram 
juntos os seus aniversários em 2024!

▪ Sets detalhados do mundo de
Astérix e Obélix!

▪ Personagens selecionadas da 
famosa banda desenhada
para colecionar!

▪ Um artigo especial de 
colecionador para comemorar o 
50º aniversário da PLAYMOBIL
e o 65º aniversário de Astérix!

Calendários do Advento

NUEVO
NOVO

09/2024

NUEVO
NOVO

09/2024

NUEVO
NOVO

09/2024

NUEVO
NOVO

09/2024
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71270 Astérix: César y Cleopatra
Astérix: César e Cleópatra

71269
Astérix: Paletabis y la tarta envenenada
Astérix: Lindomeninis e o bolo envenenado

71268
Astérix: Numerobis y la batalla de palacio
Astérix: Númerobis e a batalha do palácio

71020 Ferrari SF90 Stradale
Pilas no incluidas.
Ferrari SF90 Stradale
Pilhas não incluídas.

37 x 30 x 25 cm40 x 24 x 17 cm

Astérix cabaña/cabana: 25 x 24 x 23 cm

70931 Astérix: banquete de la aldea
Astérix: banquete da aldeia

71266 Astérix: la cabaña de Ordenalfabetix
Astérix: a cabana de Ordemalfabétix

70932 Astérix: cabaña de Abraracúrcix
Astérix: cabana de Matasétix

71160 Astérix: la caza del jabalí
Astérix: a caça ao javali

70933 Astérix: Panorámix con el caldero de 
la poción mágica
Astérix: Panoramix com o caldeirão da 
poção mágica

70934 Astérix: tropa romana
Astérix: tropa romana

7879_ESPT_AsterixDorf_AsterixAgypten_Ferrari.indd   Alle Seiten 19.03.24   11:18
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71621 1969 Vespa 150 Sprint Veloce, verde claro
1969 Vespa 150 Sprint Veloce, verde claro

71620 Taller Vespa, estilo retro años 60
Oficina Vespa, estilo retro anos 60

71622 1969 Vespa 150 Sprint Veloce, azul
1969 Vespa 150 Sprint Veloce, azul

Las aventuras de PLAYMOBIL Vespa te esperan: 
¡lleva a tu casa tu Vespa PLAYMOBIL favorita con su 
icónico aspecto!

PLAYMOBIL y Vespa: 
¡el viaje empieza a partir de agosto 2024!

71436 Porsche 911 Carrera RS 2.7 - Oroad Edition
Porsche 911 Carrera RS 2.7 - O�road Edition

70765 Porsche Mission E
Pilas no incluidas.
Porsche Mission E
Pilhas não incluídas.

NUEVO
NOVO

08/2024

As aventuras da PLAYMOBIL Vespa esperam por ti:
leva a tua Vespa PLAYMOBIL favorita para casa com o 
seu visual icónico!

PLAYMOBIL e Vespa: 
a viagem começa a partir  de agosto de 2024!

¡el viaje empieza a partir de agosto 2024!

a viagem começa a partir  de agosto de 2024!

71622 1969 Vespa 150 Sprint Veloce, azul

8081_ESPT_Porsche_Vespa_NEU.indd   Alle Seiten 03.04.24   10:44
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70640 Citroën 2 CV
Citroën 2 CV

70176 Volkswagen T1 Camping Bus
Volkswagen T1 Camping Bus

70177 Volkswagen Beetle
Volkswagen Beetle

70922 Mercedes-Benz 300 SL
Mercedes-Benz 300 SL

8283_ESPT_VW_Mercedes_Citroen.indd   Alle Seiten 18.03.24   13:11
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Devon Miles

FACEMAN

MURDOCK

HANNIBAL

© Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.

Produced under license of Ferrari S.p.A. 

GOLDFINGER,  and related James Bond Indicia © 1962-2024 Danjaq and MGM. 
GOLDFINGER,  and related James Bond Trademarks are trademarks of Danjaq. All Rights Reserved.

“Aston Martin” and the Aston Martin “wings” logo are trade marks of Aston Martin Lagonda Limited.

© 20th Century Studios © Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.

Oddjob HenchmanJames Bond Goldfinger

Bonnie
Barstow

B.A.
Michael Knight

Devon Miles

© Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.

Bonnie
Barstow

© Universal City Studios LLC. All Rights Reserved.84 85

71343 Magnum, 
p.i. Ferrari 308 GTS Quattrovalvole
Magnum, 
p.i. Ferrari 308 GTS Quattrovalvole

70578 James Bond 
Aston Martin DB5 - Edición Goldfinger
James Bond 
Aston Martin DB5 - Edição Goldfinger

70750 La furgoneta del Equipo A
Carrinha do Esquadrão Classe A

70924 Knight Rider - El coche fantástico
Pilas no incluidas.
Knight Rider - O Justiceiro
Pilhas não incluídas.
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70667 Naruto vs. Pain
Naruto vs. Pain

70668 Ichiraku Ramenshop
Ichiraku Ramenshop

70666 Sasuke vs. Itachi
Sasuke vs. Itachi

71563 
Sai

71096 
Naruto

71104 
Madara

71107 
Shikamaru

71219 
Jiraiya

71218 
Hashirama

71108 
Pain 71100 

Naruto Rikudou 
Sennin Mode

71109 
Minato

71103 
Gaara

71220 
Tenten

71222 
Neji

71217 
Madara Rikudou 
Sennin Mode

71221 
Ino

71223 
Obito

71228
Nagato Edo Tensei

71226 
Itachi Akatsuki

71224 
Sasori 71227 

Hiruzen

71225 
Kankuro

71557
Ay

71565  
Temari

71568  
Kabuto 71558  

Choji

71559  
Kaguya71560  

Konan
71566  
Zetsu

71561  
Orochimaru 71564  

Deidara
71567  
Itachi Anbu

71562 
Sakura Fourth Great 
Ninja War

NUEVO
NOVO

07/2024

¡El universo anime de PLAYMOBIL crece! 
Hay 12 nuevos personajes de NARUTO SHIPPUDEN 

para coleccionar.

¡Nuevas aventuras de Naruto a partir de julio!

Novas aventuras de Naruto a partir de julho!
O universo anime da PLAYMOBIL cresce. 

Há 12 novas personagens de NARUTO SHIPPUDEN 
para colecionar!

8687_ESPT_Naruto.indd   Alle Seiten 03.04.24   10:53



Encuentra concursos, inspiración y mucho más:
Encontre concursos, inspiração e muito mais:

www.playmobil.com

@playmobil @playmobil

videos, series & mini film

Aquí puedes ver la miniserie
Aqui podes ver a minissérie da

en exclusiva en YouTube
em exclusivo no YouTube

                         es una marca registrada.
pronounced: play-mo-beel
© 2024 geobra Brandstätter.
Impreso en Alemania. Impresso na Alemanha.
85822/04.24
PLAYMOBIL apoya la gestión sostenible de los bosques.
Sujeto a modificaciones y correcciones.
A PLAYMOBIL apoia o desenvolvimento sustentável
das florestas. Sujeito a alterações e correções.

- - —

PLAYMOBIL Ibérica, S.A.U.
Ctra. Alcoy - Yecla km. 26,2
03430 ONIL (Alicante) España
Tel. +(34) 966 557 820
E-mail: clientes@playmobil.de

Ayuda secreta.
¡Puedes encontrar todas las novedades y los nuevos
productos de PLAYMOBIL en nuestra página Web!
Ajuda secreta.
Podes encontrar todas as novidades e os novos
produtos da PLAYMOBIL no nosso site!

PAP

22

Aprender es 
divertido con los 

vídeos de 
”ROBert lo sabe“

Aprender é 
divertido com
os vídeos de

”ROBert Knows“
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